Устав Велоклуба МГТУ

1. Структура клуба

Велоклуб МГТУ объединяет людей, увлеченных велосипедом. Все члены клуба принимают равное участие в управление клуба. Общеклубные вопросы решаются голосованием членов клуба.

В клубе имеются команды по различным видам велоспорта.

На некоторых членов клуба с их согласия могут быть возложены дополнительные права и обязанности.  Существуют следующие должности: секретарь клуба, руководитель велошколы по виду велоспорта, менеджер по рекламе клуба. На эти должности избирается большинством голосов членов клуба.

В обязанности секретаря входит: прием и оформление клубных документов, организация и проведение собраний клуба, координация работы команд и должностных лиц клуба.

В обязанности руководителя велошколы по виду велоспорта входит: составление расписания занятий, организация лекций, организация выпускных походов, скаток и зачета.

В обязанности менеджера по рекламе входит: организация поиска спонсоров клуба, а так же распространение информации о клубе и проводимых им мероприятиях.

Выполнение членом клуба дополнительных обязанностей отмечается на клубной карте.

2. Членство в клубе и командах

Членом клуба может быть любой человек вне зависимости от пола, возраста, места работы/учебы, гражданства и т.п.  Документом, подтверждающем членство в клубе, служит клубная карта. Для того чтобы стать членом клуба необходимо закончить школу по виду велоспорта, сдав зачет на положительную оценку, или получить рекомендации пяти членов клуба. Далее, кандидат в члены клуба должен заполнить анкету члена клуба и сдать ее секретарю. Так же кандидат в члены клуба оплачивает стоимость клубной карты. Кандидат становится членом клуба, после получения клубной карты.

Исключение из клуба производиться по ходатайству трех членов клуба решением большинства членов клуба присутствующих на собрании. 

Членом команды по виду велоспорта может стать любой член клуба, желающий выполнять требования, предъявляемые к члену команды по виду велоспорта. Вопрос о включении в команду решается большинством голосов членов команды. Заявка на членство в команде подается в устной форме руководителю команды. Членство в команде по виду велоспорта отмечается в клубной карте. Один член клуба может являться членом сразу нескольких команд. Исключение из команды производиться по ходатайству одного из членов команды решением большинства членов команды. 

3. Права и обязанности членов клуба

Член клуба имеет право:
1. Пользоваться льготами и скидками, предоставляемым по клубной карте.

2. Участвовать в собраниях клуба.
3. Участвовать в походах и соревнованиях от имени клуба.

4. Использовать символику клуба.
5. Выступать рекомендателем при приеме в клуб нового члена.

6. Ходатайствовать о исключение из клуба. 

7. Выступать кандидатом и быть членом команды клуба по велоспорту.

Член клуба обязан:
1. Быть взаимовежливым.

2. Быть готовым бескорыстно оказать помощь другому члену клуба, поддерживать и укреплять дух товарищества и коллективизма.

3. Принимать посильное участие в мероприятиях клуба, в том числе и в клубных собраниях.

4. Стремиться к решению задач и достижению целей стоящих перед клубом.

5. Соблюдать традиции и устав клуба.

4. Работа клуба

Клубный день понедельник с 18:00 до 20:00. Клуб работает в помещении Спорткомбината МГТУ. 

Дата проведения следующего собрания определяется на предыдущем. В случае внеочередного собрания о нем информирует членов клуба секретарь клуба. Решение считается принятым, если за него высказались 50% + 1 голос членов клуба. 

При голосовании член клуба отмечает в протоколе голосования пункт, за который он голосует, и ставит свою подпись. Голосование одним членом клуба за других членов запрещается. Член клуба может проголосовать удаленно, на клубном форуме http://195.96.83.250/boards/club/, указав в ответе на сообщение, где объявлено голосование, выбранный вариант. При удаленном голосовании засчитывается только первый по времени ответ. Голосующий член клуба должен быть зарегистрирован на форуме. После появления ответа на форуме, секретарь клуба заносит его в форму протокола голосования и вместо подписи проголосовавшего удаленно члена клуба ставит свою подпись.

Клубом организуется в год две школы велосипедного туризма: весенняя и осенняя. Каждая из школ начинается со второй учебной недели соответствующего семестра в МГТУ. Обучение в школе бесплатное. Стать слушателем школы может любой человек.

5. Цели и задачи стоящие перед клубом

1. Пропаганда велокультуры.

2. Сохранение и укрепление бауманского духа.

3. Содействие командам клуба в их целях и задачах.

4. Популяризация клуба.
5. Поиск клубных спонсоров.
